

ПАМЯТИ певца Урала

В облисполкоме состоялось совещание оргкомитета по проведению празднования 110-летия со дня рождения и 50-летия со дня смерти выдающегося русского писателя Д. Н. Мамина-Сибиряка. Сегодня в актовом зале Свердловского горно-металлургического техникума состоится общегородской вечер, посвященный этим памятным дням.

В конце ноября на экранах области будет демонстрироваться специальный выпуск киножурнала, посвященного замечательному писателю-уральцу.

* * *

НИЖНИЙ ТАГИЛ (от соб. корр.). Как большой праздник культуры отмечают тагильчане 110-летие со дня рождения и 50-летие со дня смерти выдающегося русского писателя, прославленного земляка Д. Н. Мамина-Сибиряка. Литературные вечера, концерты самодеятельности, посвященные творчеству Мамина-Сибиряка, проходят во Дворцах культуры, клубах, библиотеках, в цехах предприятий. В городском краеведческом музее на юбилейной экспозиции представлены редкие фотографии родителей писателя — Анны Семеновны и Наркиса Матвеевича.

Многолюдно в эти дни в Висимском народном музее имени Д. Н. Мамина-Сибиряка, открытом недавно в доме, где родился и провел детские и юношеские годы писатель. Музей пополнился личными вещами Дмитрия Наркисовича, подаренными музеем племянником писателя Б. Д. Удинцевым.

Сейчас в городском драматическом театре с большим успехом идет пьеса Мамина-Сибиряка «Золотопромышленники».

В. КОВАЛ